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. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü âûðàæåíèå (a+b)(b+c)(c+a) ?

2. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (m,n), äëÿ êîòîðûõ 4(mn+ 1) äåëèòñÿ íà (m+ n)2.

3. Â ãîðîäå åñòü òðè øêîëû A, B è C. Ñðåäè ëþáîé òðîéêè ó÷åíèêîâ ïî îäíîìó èç êàæäîé øêîëû

åñòü äâîå çíàêîìûõ è äâîå íåçíàêîìûõ. Äîêàæèòå, ÷òî ëèáî â øêîëå A åñòü ó÷åíèê çíàêîìûé ñî âñåìè

èç B, ëèáî â øêîëå B åñòü ó÷åíèê çíàêîìûé ñî âñåìè èç C, ëèáî â øêîëå C åñòü ó÷åíèê çíàêîìûé ñî

âñåìè èç A.

4. Ïóñòü ABC � ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê ñ îñíîâàíèåì BC. Òî÷êè D è M � ñåðåäèíû ñòîðîí BC
è AB ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êà X òàêîâà, ÷òî XB ⊥ AC è DX∥AB. Ïðÿìûå BX è AD ïåðåñåêàþòñÿ

â òî÷êå H. Ïóñòü P òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé DX ñ îêðóæíîñòüþ, îïèñàííîé îêîëî òðåóãîëüíèêà

AHX. Äîêàæèòå, ÷òî êàñàòåëüíàÿ ê îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà AMP , ïðîâåäåííàÿ â òî÷êå
A, ïàðàëëåëüíà BC.


